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           Kameňácký           

  ZPRAVODAJ  
      mimořádný letní, ročník 2023   

 
 

Velká a Malá strana * Kocanda * Rafanda * Loužek * Lihovar * Letná* 
Na Koutech * Za pilou 

 

Všichni naši kameňáčtí občané, 

dovolte mi Vám touto cestou popřát slunné, klidné a pokud možno ničím 
nerušené léto plné odpočinku. Pokud však budete v naší obci hledat i letní 
povyražení, přinášíme níže pár pozvánek na letní akce, které jsme pro Vás 
připravili a jež si společně, pevně věřím, užijeme. Budeme moc rádi, když se 
s námi podělíte o nevšední či líbivá místa, která v letních měsících navštívíte. 
Rádi se inspirujeme a prostředí v naší vsi zvelebíme. Pěkné léto! 

               Vaše starostka Mgr. Gabriela Stránská    

 

Kiosek na koupališti drží na víkendy hasiči 

 Kiosek na koupališti, chvíli nazvaný „Stoun bíč“, mění v létě provozovatele. Od července po nečekané 
výpovědi bývalého nájemce se jeho provozu ujmou naši dobrovolní hasiči, kteří se budou snažit mít v pátky a 
soboty otevřeno. „Pivo a limo by mělo být každopádně, když půjdete kolem a uvidíte otevřené okýnko, pivko 
načepujeme,“ upřesňuje velitel Radek Fišer alias Fíďa. „Kiosek jsme nechtěli nechat uzavřený, a tak jsme velmi 
rádi, že nám hasiči vytrhli trn z paty a ujali se provozu,“ uvedla starostka Gabriela Stránská. Koupaliště se 
napouští velmi pomalu, abychom neohrozili průtok obecního vodovodu. „Bohužel řešíme problémy s obecní 
vodou, u které evidujeme velké ztráty, proto nechceme napouštět naši víceúčelovou nádrž z vodovodního řádu, 
aby to nebylo na úkor výtoče u občanů zejména na Rafandě,“ dodala starostka. Snad se v obecní kase povede 
našetřit finanční prostředky na nutné opravy nádrže, i když menších vyladění se koupaliště dočkalo už letos. 
„Vzadu u brouzdaliště jsme se snažili vytvořit svépomocí pro děti místo k zábavě, brouzdaliště se dočká nátěru 
a u velké nádrže jsme opravili největší trhliny. Na podzim a příští rok na jaře máme v plánu vetší opravu, jestli 
na ni se zastupiteli najdeme finance v rozpočtu obce,“ dodala starostka.      

 
Poslední místa v příměstských táborech 

Sokolové pro naše nejmenší připravili opravdu nabité léto! Pro své členy plánují 
víkendovou zábavu od 28. července a následné stanování na Sokolské louce. Pro 
všechny, kdo se nechtějí o prázdninách nudit a rádi by zažili zábavu na různá témata, 
vymysleli letos novinku – příměstské tábory. „Od 10. července začínáme první tábornický 
týden na téma ZOO letem světem, od 14. srpna začneme s turnusem Sportuj anebo 
olympiáda a od 21. srpna se vrátíme opět k ZOO,“ upřesnil cvičitel Sokola Kamenný Újezd 

Radek Želina. Ve všech bězích příměstských táborů jsou zatím volná poslední místa. Pokud nemáte pokryté 
hlídání, vřele doporučujeme! 



2 
 

 

Pokud počasí dovolí, promítáme letní kino 
 Jako každý rok i letos se můžete těšit na promítání letního kina na Sokolské louce. Plátno bude sice 
menší, ale ve výběru filmu jsme pečlivě sledovali, co promítají v okolních obcích, abychom nabídli české 
novinky. V sobotu 22. července, pokud počasí dovolí, promítne Roko film „Známí neznámí“ a 19. srpna film 
„Buko“. Začátky promítání budou v 21.30 hodin, malé občerstvení bude pro všechny příchozí zajištěno. „Pevně 
doufám, že nebudou padat trakaře a filmy si užijeme venku,“ konstatovala starostka. Pokud by nám počasí 
nepřálo, promítání se zruší.  
 

Charitativní den na podporu slabozrakých  
 V předešlých letech Kamenný Újezd finančně podporoval mnohá sdružení. Z finančních důvodů jsme 
letos bohužel museli odmítnout mnohé žádosti přespolních organizací a dotace z obecní kasy dostala pouze 
místní sdružení. Rokycanská pobočka organizace SONS (sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých) 
však společně s námi otevírá vrátka a zve všechny, kdo si chtějí život s hendikepem na vlastní kůži vyzkoušet, 
v sobotu 15. července od 15 hodin před Obecní úřad. Připraveny budou různé dráhy: „Z naší organizace 
přivezeme zvukovou střelbu a dráhu, kterou si účastníci projdou s klapkami,“ upřesnila vedoucí rokycanského 
SONS paní Bogdan. Obec připraví dráhu ke kolečkovému křeslu a pro sprint s berlemi. „Já přijdu představit 
Pomocné tlapky z Oseka, odkud máme u nás ve školce na výcvik asistenční pejsky,“ těší se na akci Monika 
Dudová, ředitelka MŠ Kameňáček, kde pejsky vychovávají. Kdyby náhodou počasí nepřálo, vynasnažíme se 
menší variantu připravit v sále u Obecního úřadu.  
 

Utopenec i Sifoni v tradičním termínu na tradičním místě 
 „I když se kolem všechno mění, Sifoni a Utopenec v Kameňáku zůstávají,“ i takto by se dala 
charakterizovat tradiční akce hasičů, na niž se všichni v létě těší a na které je každoročně narváno. Utopenci 
začnou ve dvě hodiny odpoledne a ve čtyřech disciplínách budou opět soupeřit jak děti, tak dospělí. „Jako 
obvykle se přihlášení závodníci jak v dětské, tak v dospělé kategorii utkají v zaběhnutých disciplínách – jízdě na 
lyžích, přejezdu přes lávku na kole či s kolečkem, šťouchané a plavbě ve vaně,“ upřesnila velitelka zásahové 
jednotky dobrovolných hasičů z Kamenného Újezdu Jana Čiháková.  „Kdo se smočí a kdo zůstane suchý, se 
uvidí 12. srpna,“ prozradil termín jeden z organizátorů Radek Pech alias Máslo. Sifoni to rozjedou od devíti a my 
děkujeme dopravní společnosti Koníček za každoroční zapůjčení pódia.   
  

Italský večer uzavře léto 

 Skoro tradicí se stal italský večer před Obecním úřadem. „Již potřetí jsme oslovili duo Giuseppe a 
Salvatore, aby nám zpříjemnili letní večer italskými rytmy,“ podotkl Radek Želina, provozovatel hospody Pod 
Jasanem. Loni mohli návštěvníci ochutnat italské lasagne a pizzu. „Letos dopředu jídelníček neprozradíme, ale 
bude to zase Itálie,“ dodal Želina. Snad můžeme jen malinko nakousnout, že si na své přijdou milovníci sladkého 
i slaného…že by tiramisu nebo panna cotta? Uvidíme v pátek 25. srpna večer.  
 

Obec bude zjišťovat informace 

 V měsíci červenci bude obcí procházet pověřenkyně úřadu, která má na základě požadavku 
Katastrálního úřadu v Rokycanech zjistit chybějící údaje téměř ke všem nemovitostem. Občanům žijícím u řeky 
bude taktéž předávat informace k protipovodňovému projektu předloženému společností Šindlar s.r.o., u kterého 
musí zastupitelstvo rozhodnout o jeho dalším pokračování. „Děkujeme, že všechny zmiňované údaje do 
databází poskytnete,“ uvedla závěrem starostka.  
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